



ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ

излиза

за сега три пѣти въ седмицата, вторникъ, четвъртъкъ и сѣбота.

Годишна цѣна на „Държавенъ Вѣстникъ“

за въ Княжеството е 16 л. за повѣтъ съ прибавление на пощенскитѣ разноски.

ЗА ВСЯКАВИ ПУБЛИКАЦИИ

се плаща

за 1 редъ въ стълбецъ отъ $\frac{1}{2}$ страници 40 стот. а за такъвъ въ $\frac{1}{3}$ с. 30

Писма за абонаменти и публикации

и всичко що се отнася до Държавенъ Вѣстникъ се испраща до Администрацията му.

ГОД. IV.

СОФИЯ, вторникъ 3 августъ 1882.

БРОЙ 83.

ОФФИЦИАЛЕНЪ ДѢЛЪ.

По Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла

УКАЗЪ

№ 520

НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I

Съ Божия милость и народната воля

Князь на България.

По предложението на Наштътъ Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла, представено Намъ съ докладътъ му отъ 14 юлий подъ №. 5723,

ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЯВАМИ:

I. Да назначимъ Титулярний Съвѣтникъ въ Русска служба Андрея Щеглова на длѣжностъ чиновникъ за особенни порѣчки при Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла съ прѣдвидената по бюджета плата и квартирни по положение.

II. Да се отпуснѣтъ на Андрея Щеглова 1200 лева за пѣтни разноски по идванието му отъ Петербургъ въ София.

III. Исполнението на настоящия указъ се възлага на Наштътъ Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла.

Издаденъ въ г. Варна на 22 юлий 1882 година.

На първообразното съ собственната рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ.

Приподписалъ: Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла,
Генералъ Майоръ Л. Соболевъ.

Докладъ до Негово Височество

№ 5723.

Господарю!

Опитътъ показа, че въ повѣренното ми Министерство е необходимо едно лице, върху което да се възлагатъ особенни и специални порѣчения, както въ столицата така и по окръжията. Такава длѣжностъ е предвидена въ бюджетътъ подъ название: **чиновникъ за особенни порѣчки.**

Вслѣдствие на това, имамъ честь да моля Ваше Височество да благоволите да назначите на длѣжностъ чиновникъ за особенни порѣчки при Министерството на Вътрѣшнитѣ Дѣла титулярний съвѣтникъ на Русска служба, Андрея Щеглова съ предвидената по бюджетътъ плата и квартирни по положение. За идванието му отъ Петербургъ въ София, азъ мисля да му се отпуснѣтъ 1200 лева за пѣтни разноски.

Ако Ваше Височество одобявате това мое предложение, то благоволите да подпишете приложения тукъ указъ.

Съмъ, Господарю, на Ваше Височество най покоренъ и вѣренъ служителъ.

София, 14 юлий 1882 година.

Министръ на Вътрѣшнитѣ Дѣла

Генералъ-Майоръ Л. Соболевъ.

По Министерството на Външнитѣ Дѣла

УКАЗЪ

№ 527.

НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I

Съ Божия милость и народната воля

Князь на България.

По предложение на Наштътъ Министръ на Външнитѣ Работи и Исповѣданията, представено Намъ съ докладъ отъ 22 юлий подъ №. 2104,

ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЯВАМИ:

I. Да се упраздни врѣменно длѣжността на капитанъ де портъ при Нашето въ Цариградъ Агентство и да се отчисли отъ 1-й идущий августъ т. г. назначеното за нея лице, Никола Креспи.

II. Исполнението на настоящий указъ се възлага на Нашиятъ Министръ на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията.

Издаденъ въ Варна на 27 юлий 1882 година.

На първообразното съ собственната рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ.

Приподписалъ:

Министръ на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията:
Д-ръ Г. Вжлковичъ.

ПРИКАЗЪ

№ 110.

1. Понеже даденитѣ отъ Началника на Софийската Телеграфо-Пощенска станция обяснения, относително забавянъето на телеграммата №. 94/6013 отъ Варна, не сѣ достатъчни за да оправдаятъ тази нередовность, и като имамъ предъ видъ чл. чл. 181 и 208 отъ Приврѣмения Уставъ за Поцитѣ и Телеграфитѣ, правя, за втори пѣтъ, строгъ официаленъ виговоръ на началника на Софийската Телеграфо-Пощенска станция Ив. Теодорова.

2. Прямия виновенъ чиновникъ за забавянъето на тази телеграмма, експедитора З. Табаковъ, се наказва съ парична глоба въ най голѣмия размѣръ — на една третя отъ мѣсечната му плата.

София, 30 юлий 1882 година.

Подписалъ: Министръ на Външнитѣ Дѣла и
Исповѣданията Д-ръ Г. Вжлковичъ.

По Военното Вѣдомство.

ПРИКАЗЪ

№ 128.

Зачисления съ Височайши приказъ по Военното вѣдомство на 24 декемврий 1881 година подъ №. 84, въ Военното Вѣдомство, съ звание Генералъ-Инспекторъ по Санитарната часть, Лейбъ-Медикъ на Негово Височество, Генералъ-Инспекторъ по Санитарната часть въ Княже-

ството, Докторъ на Медицината Гриммъ, предписвамъ да се зачисли въ списъцитъ на чиноветъ въ Военното Министерство, като се потрѣбва при това и всичко положено нему отъ казната съдържане.

София, 29 юлий 1882 година.

Подписалъ: Военный Министръ отъ Генералния Штабъ
Генералъ Майоръ Баронъ Каульбарсъ.

НЕОФФИЦИАЛЕНЪ ДЪЛЪ.

Отъ Държавний Съвѣтъ.

Р ѣ ш е н и я.

(Продължение)

Засѣдание XXXII отъ 16 Мартъ т. г.

Прѣдмѣти:

1. Прошение отъ Царибродското общинско управление, което иска разрѣшение да продаде за своя полза празното пространство, находяще се въ гр. Царибродъ, отъ което частъ е останъла отъ избѣгнжитъ Черкезе и частъ е общинска принадлежностъ. Това мѣсто рѣченото общинско управление тъкми да распродаде на нуждающи се прѣселенци отъ г. Пиротъ, които, като нѣматъ гдѣ да живѣятъ, биле принудени, заедно съ домочадиата си, да се свиратъ въ тѣнитъ дюкене. Съвѣтътъ, прѣди да се произнесе окончателно върху рѣшението на рѣчения въпросъ, **намѣри за нужно:**

Да се поискатъ отъ Министерството на Вжтрѣшнитъ Дѣла допълнителни свѣдѣния, правителствени ли сж биле рѣченитъ земи или общински до отстъпването имъ на Черкезетъ и да ли послѣднитъ не сж приобрѣле сами на свои срѣдства нѣкой земецъ.

2. Въпросътъ за помощитъ на народнитъ училища, възбуденъ съ отношението отъ Министра на Просвѣщенieto, при което отношение се прѣпраща списъкъ на общинитъ, на които трѣбва да се отпуснатъ помощи за направата на училищни здания, а така сжщо и за поддържане на нѣкои училища, прѣимущественно въ пограничните градове на княжеството. Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ състоянието на общинитъ, до които се касажатъ исканитъ помощи, **едногласно рѣши:**

I. Да се издадатъ отъ Министерството на Просвѣщенieto, и то само за текущата година, помощи на общинитъ, които Съвѣтътъ призна, че се нуждажатъ отъ тѣхъ;

II. Да се откаже всѣкакво парично спомагане на Еврейската религиозна община въ г. Руссе, която е съставена повечето отъ не български подданици, за образованието на които не се налага никаква длъжностъ на Българското Правителство;

III. Да се искаже мѣншик, че добръ би било, ако Министерството на Просвѣщенieto издадеше врѣмenna помощъ на Тулчанското училище отъ 6000, а така сжщо и на Шуменското отъ 4000 лъва;

IV. Да се почека съ отпусането на Българската Екзархия помощъ отъ 50,000 л. до получаването особенното изложение по тоя прѣдмѣтъ отъ Министерството на Просвѣщенieto и тогава Съвѣтътъ да се произнесе окончателно.

3. Постановлението на Руссенското общинско управление по квартирната повинностъ, прѣпратено въ Съвѣта при отношение отъ Министерството на Вжтрѣшнитъ Дѣла. Рѣченото общинско управление взело прѣдъ видъ, че г. Руссе, споредъ положението си, за да се намѣрва въ особена постоянна чистота, трѣбва да разнася голѣми сумми отъ доходитъ си, но посрѣщало се въ това невъзможностъ поради расходитъ, които управлението правило до сега: 1) за плащане наемъ на зданията, въ които се помѣстятъ нѣкои военни канцелярии, находящи се вѣнъ отъ казармитъ; 2) за полицейскитъ участъци и за тѣхното освѣтление и отопление; 3) за даване квартири по за двѣ недѣли на военни чиновници, които прѣминаватъ прѣзъ града и 4) за квартири, когато части отъ войскитъ и управлението се движатъ походно. Управлението постановило да се ходатайствува за отмѣненieto на рѣчената квартирна повинностъ. Слѣдъ като изслуша рѣченото постановление, Съвѣтътъ **едногласно прие:**

Да се направи справка въ Министерството на Вжтрѣшнитъ Дѣла, защо и съ каква цѣль е испроводено това постановление въ Държавния Съвѣтъ.

4. Прошението отъ Ив. Богорова, който повторно моли Съвѣта да се распореди, за да му се отстъпи исканото възнаграждение отъ 50,000 лева за четиридесетгодишното му работенe по книжовното поле. Съвѣтътъ **едногласно прие:**

Да се съобща на просителъ, че само Народното Събрание е компетентно да уважи претенциитъ му за суммата отъ 50,000 лева, а относително пенсията за 40 годишнитъ му трудове по книжовното поле, рѣшението на Съвѣта му е вече съобщено.

5. Прошението на жителя отъ г. Търново Коста Х. Николаевъ, който билъ осжденъ да плати 150 лева глоба, защото не се явилъ като свидѣтель въ врѣмения полеви сждъ въ г. Шуменъ прѣзъ 1879 година, ако и да прѣдставилъ свидѣтелство за законнитъ причини на неявяването си. Противъ това осжждане просителътъ заявявалъ прѣдъ тогавашния Търновски губернаторъ, който му казалъ да се обърне къмъ военнитъ сждилища и власти, но той, като не можилъ да направи това, моли Държавния Съвѣтъ да се распореди за удовлетворението му. Съвѣтътъ, като взе прѣдъ видъ, че рѣченото прошение не влиза въ атрибутитъ му, **едногласно рѣши:**

Да се остави то безъ послѣдствие.

6. Отговорътъ отъ Министерството на Провосждието по дѣлото на Т. Начова, бивши Златишки и Радомирски Миротий сждия, който бѣше просилъ Съвѣта за распореджане да му се даде нѣкоя служба, понеже Министерството на Правосждието категорически му отказвало. Г. Министръ, като посочва на нѣкои дѣяния на Начова, когато той е билъ Миротий сждия въ Златица, споредъ които имало основание да се обвини Начовъ не само по дисциплинаренъ редъ, но и да се прѣдаде на сждъ за углавни прѣстѣпления, увѣдомлява Съвѣта, че споредъ ст. 99 точ. а отъ Сждоустройството, не можелъ да му даде служба, докль Начевъ не се оправдае отъ надлѣжния сждъ. Съвѣтътъ, като взе въ внимание разясненията, изложени въ рѣченото отношение по оплакването на Т. Начова, **едногласно рѣши:**

Просбата на Т. Начова да се остави безъ послѣдствие.

(слѣдва)

Рапортъ

отъ Ески-Джумайския окръженъ управителъ отъ 24 юлий
подъ № 3062.

На 9 юлий н. г. вечерята 3 разбойници нападнжли въ джамията на село Кюсе-Къой, Османъ-Пазарско, когато селянитъ били събрани на молитва, и понеже вратата били затворени, то тѣ ги строшили, влѣзли вжтрѣ, почнали да биятъ събравнитъ се съ ножеветъ си и като взели отъ ноцнитъ караули двѣ пушки, заедно съ патронитъ, отишли си.

На 20 сжщий мѣсець 20 разбойници нападнжли ноцно врѣме въ с. Вайсла, тоже Османъ Пазарско, взели отъ ноцния караулъ двѣ пушки и замнжли за Топузларъ.

Както за едното, така и за второто произшествие се прави се изслѣдвание.

Отъ Министерството на Вжтрѣшнитъ Дѣла.

№. 6237.

Понеже съдържанието на вводната статия отъ 6-ий брой на вѣстника „Свѣтлина“ тѣй сжщо и съдържанието на нѣкои отъ послѣдующитъ статии въ сжщитъ брой явно сж посочени противъ безопасността и спокойствието на Княжеството, на основание ст. 13 отъ закона за печатъта, вѣстникъ „Свѣтлина“, се спира за единъ мѣсець.
София, 30 юлий 1882 година.

Телеграфически Делеша

на „Държавенъ Вѣстникъ“.

(Агенция „Хавасъ“.)

Цариградъ 30 юлий. Вчера засѣданието на конференцията траяло четири часа. Лордъ Дюфенинъ се е съгласилъ по начало съ Италианското предложение относително коллективното покровителство на Суезкий каналъ, но направилъ уговорка за случаетъ отъ форсе мажеуре. Други подробности нѣма. Преди засѣданието на конференцията Лордъ Дюфенинъ вржчилъ на Саидъ паша едно Английско предложение, относително военната конвенция, което опредѣля какво участие има да земе Турция въ Египетъ.

Г. Невидовъ пристигна тука.

Лондонъ 30 юлий. Morning Poste извѣстива че въ Александрия телеграфически била дадена заповѣдь да се отложатъ военнитѣ операции, до когато пристигне тамъ главний генералъ Волшлей.

Цариградъ 30 юлий. Вчера четвъртъкъ въ засѣданieto на конференцията Турекий, Германскій, Австрийскій и Русскій представители потвърдили своето съгласие за Италианското предложение относително протекцията на канала.

Лордъ Дюфферинъ зиявилъ, че Англия би се съгласила на това съ слѣдующитѣ уговорки: 1) Англия ще запази своята свобода на дѣйствие за военнитѣ операции захванати по настоящемъ; 2) задълженията на Италианското предложение ще се свършватъ съ свършването на настоящето анархическо положение на Египетъ; 3) Италианското предложение не ще бѣде въ сила да въсприпятствува на коя да е отъ силитѣ да извади на брѣга войски въ случай на нужда.

Г. де Ноелъ не далъ мнѣние, защото нѣмалъ върху това инструкции. Вѣроятно той ще отговори въ идущето засѣдание.

Заявленията на разнитѣ пълномощници били съподписани въ особенъ протоколъ.

Саидъ паша извѣстивъ, че Турекитѣ войски сж захванали отъ вчера да излазятъ изъ Цариградъ за Александрия а днесъ се продължава това. По поводъ на едно запитване отъ страна на Лордъ Дюфферина, Саидъ паша отговорилъ че Турекитѣ войски щели да излѣзатъ на сушата въ Египетъ само послѣ Дервишъ пашовото пристиганье въ Египетъ. Русскій представителъ поискалъ разяснение върху изваждането на брѣга въ Суезъ Английски войски. Лордъ Дюфферинъ отговорилъ, че това извазване на сушата никакъ не докачело неутралитета на канала.

Идущето засѣдание ще стане въ поведѣльникъ.

Берлинъ 30 юлий. Два военни кораба въоръжаватъ се за да се испроводятъ въ Средиземно море.

Цариградъ 30 юлий. Въ единъ частенъ разговоръ съ Саидъ паша относително англо-турската военна конвенция, Лордъ дюферинъ е настоялъ, турекитѣ войски да оккупиратъ Египетъ подъ върховната команда на английскій генералъ.

Лондонъ 30 юлий. Въ камарата на общинитѣ Сиръ К. Дилке потвърдява, че никаква военна конвенция не е още сключена съ Портата.

Парламента, по всяка вѣроятностъ, има да се отложи отъ $\frac{6}{18}$ августа до $\frac{12}{24}$ октомврий.

Виенна 30 юлий. Днесъ послѣ пладнѣ пристигна тука Сърбскій кралъ. Той прие посѣщението на г. Калноки, съ когото има разговоръ, който трая единъ часъ.

Лондонъ 31 юлий. Times казва, че Англия, когато ще бѣде въдворила порядъка въ Египетъ, ще направи апелъ къмъ европейскій концертъ, но този апелъ ще бѣде само за да го покани да земе предъ видъ свършеното вече дѣло, да се съгласи съ него и да го одобри.

Виенна 1 августъ. Генералъ Апелъ се назначилъ главенъ управителъ на Босна намѣсто генералъ Дахлена.

Букурещъ 1 августъ. Официално. Кабинета се състави отново както слѣдва: Г. Иоанъ Братиано министръ на войната и предсѣдатель на съвѣта, Шитца — на вътрѣшнитѣ дѣла, Статеско — на правосѣдието, Лекка — на финанситѣ, Дабица — на общитѣ сгради, Димитръ Стурдза — на външнитѣ дѣла и Аврелианъ — на просвѣщението.

Ракитскій мировий сѣдия.

РЕЗОЛЮЦИЯ

№ 432.

Въ името на Негово Височество **Александръ I-й** Князь Българскій, на хиляда осемстотинъ осемдесетъ и втова година юлий 13 день, Ракитскій мировий сѣдия разгѣда и изслуша гражданското дѣло подъ No. 530 отъ 1882 год. по искътъ на Нидѣлка Бейковъ изъ с. Ракита съ Мехмедъ Тефиковъ изъ с. Телишъ, а сега живущъ въ Цариградъ въ Масъръ чаршия за 1869 $\frac{1}{2}$ гроша.

Мировий сѣдия има предъ видъ: 1) че отвѣтникътъ не се яви за отговоръ ако и да бѣше призованъ съ призовка No. 2162 чрезъ „Държавенъ Вѣстникъ“ бр. бр. 87, 88 и 89 отъ 81 год.; 2) че и повѣренний отвѣтникъ Вацовъ се не яви, който бѣше призованъ съ призовка за 13 юлий т. г.; 3) че Вацовъ не може да бѣде повѣрен-

никъ и не може да отговаря, тъй като той е длъжносно лице по сѣдебното вѣдомство (чл. 13 гражданското мирово сѣдопроизводство), сжщо не може да опълномощи и друго лице, защото подобно право не е му представено въ пълномощното; 4) че искътъ на Нидѣлка Бейковъ е по съгласително извършено по домашенъ рѣдъ за 800 гр., по тефтеръ отъ 1874, 1877 и 1881 години 259 гроша и 35 пари и остатъка до 1869 $\frac{1}{2}$ гр. (809 гр. и 25 пари) сж отъ жито, дрѣхи и бакъръ взети въ време на войната презъ 1877 год. и 5) че ищецътъ Бейковъ поиска послѣдовавшитѣ до сега разноси и които послѣдватъ.

И на основание чл. 71, 100, 103, 115 и 116 гражданс. мирово сѣдопроизводство и ст. 14 отъ журналното постановление на Императорскій Русскій Коммисаръ въ България отъ 2 августъ 1878 година.

Опредѣли заочно:

1) Мехмедъ Тефиковъ изъ с. Телишъ, а сега живущъ въ Цариградъ въ Масъръ чаршия да брой Недѣлку Бейкову 1059 гр. и 35 пари, сѣдебни разноси отъ публикация и прошения 21 левъ и 70 ст. и разноситѣ, които послѣдватъ и 2) искътъ на Бейковъ отъ жито, дрѣхи и бакъръ, взети въ време на войната 809 гр. 25 пари се отхвърля.

Настоящото рѣшение е неокончателно и подлѣжи на въззивъ рѣдъ Плевенскій окръженъ сѣдъ въ едно мѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на послѣдното му троекратно публикуване въ „Държавенъ Вѣстникъ“, съгласно чл. 124 отъ гражданското мирово сѣдопроизводство.

И. Д. мировий сѣдия: К. К. Хамамджиевъ.

2—(1037)—3

Търновскій окръженъ сѣдъ.

РѢШЕНИЕ

№ 25.

Въ името на Негово Височество **Александръ I-й** Князь Българскій, Търновскій окръженъ сѣдъ въ сѣдебното си засѣдание, на 27 януарий 1882 година, въ съставъ: Подпредсѣдатель А. Андреевъ, членове: М. П. Добриновъ, Ев. Мартиновъ, при подсекретаря Кр. Станчевъ разгѣда гражданското дѣло No. 2654 по описа, повдигнато отъ Трифона Вълева и Тодора Станевъ отъ с. Капиново, противъ Мехмедъ Ходжа Бейтулахъ, отъ сжщото село, за да имъ даде исповѣдь (такриръ) за продаденитѣ отъ него недвижими имущества принадлежащи на упълномощителитѣ му Х. Бекира, отъ продажбата на което имущество като пълномощникъ, зель 7000 гроша и остава да дири още 1200. гроша.

Въ сѣдебното засѣдание присѣтствува: Трифонъ Вълевъ и Тодоръ Станевъ, а отвѣтникътъ пълномощникъ Мехмедъ Ходжа Бейтулахъ не се яви, ако и да е виканъ съ призовка подъ No. 8375, напечатана въ „Държавенъ Вѣстникъ“, и то нито лично, нито чрезъ повѣренникъ.

Слѣдъ доклада на дѣлото допустнаха се ищцитѣ до словесни обяснения, записани въ протоколътъ.

Ищцитѣ представиха рѣшение отъ Търнов. Врем. Коммисия за въдворение бѣгалитѣ турци, подъ No. 391, отъ което се види, че рѣченний пълномощникъ, Мехмедъ Ходжа Бейтулахъ, му е признато на довѣрителитѣ му право на владѣние на десетъ пърчета недвижими имущества, които той продалъ на тѣжителитѣ за 8200 гроша, отъ които приелъ 7000 гр. и заминалъ задъ граница, безъ да даде такриръ. Тѣжителитѣ представиха расписка за рѣченната сума и свидѣтели: Добря Пенчова и Стойко Беневъ, отъ сжщото село, като прибавятъ за обяснение, че купеното имущество състояще отъ десетъ пърчета възлиза до 41 дюлома и че днесъ се намѣрва въ тѣхнитѣ рѣцѣ.

Сѣдътъ, като изслуша обясненията на страната и като има предъ видъ, че тѣжителитѣ въ искомето си прошение No. 5999/81 г. не оказватъ на купеното имущество по отдѣлно, заедно съ странството ту и границитѣ му; като има предъ видъ расписката на пълномощника на Х. Бекира, че той отвѣтника, е приелъ 7000 гроша отъ продаденото имущество на упълномощителя си Х. Бекира; като има предъ видъ свидѣтелскитѣ показания на Добря Пенчовъ и Стойка Беневъ, жители отъ село Капиново, дадени подъ кѣтва, които удостовѣриха, че отвѣтника приелъ (освѣнъ капарото 500 гр.) 6500 гроша отъ въпросната продажба; като взе предъ видъ, че отвѣтника е виканъ съ призовка подъ No. 8375 упубликувана въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и не се яви ни самъ, ни чрезъ пълномощникъ; на основание ст. 117, 134, 138, 161 и 281 п. 1 отъ Врем. Сѣд. Правила, рѣши: Мехмедъ Ходже Бейтулахъ отъ с. Капиново да брой отъ имуществото на довѣрителитѣ си Х. Бекира отъ сжщото разсело на Трифона Вълева и Тодора Станевъ 7000 гроша и сѣдебни носки 61 левъ и за водение на дѣлото 280 гроша, съгласно чл. 971, 972 отъ Врем. Сѣд. Правила.

Рѣшение въ окончателна форма ще се прочете на 10 февруарий 1882 г. и може да бѣде обжаловано въ двамѣсеченъ срокъ, считанъ отъ деньтъ на послѣдното троекратно публикуване въ „Държавенъ Вѣстникъ“, чл. 284, 290 отъ Врем. Сѣд. Правила.

Подписали: Предсѣдатель А. Андреевъ, членъ Моско П. Добриновъ и подсѣкретаръ Кр. Станчевъ, а членътъ Ев. Мартиновъ не подписа въ отсъствие.

2—(1022)—3

Отъ Министерството на Финанситѣ.**ОБЯВЛЕНИЕ**

Извѣсява се на интересующитѣ се, че на 1-й септемврий т. г. въ помѣщенieto на Софийското окръжж. управление ще се продаватъ съ наддавание 1000 куб. саж. дърва (попадали дървета) находящи се въ Етрополската правителствена гора, „Шиндарникъ“.

За да могатъ да участвуватъ на търгътъ повече наддавачи, горѣозначеното количество дърва, ще се продава по 100 куб. саж. отдѣлно.

За подробноститѣ на това, може да се узнае въ канцеларията на спомѣнатото управление.

Началникъ на Отдѣлението:
Г. П. Шойлековъ.

Софийско общинско управление.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1707.

Съгласно и рѣшението на министерский съвѣтъ отъ вчера, имамъ честь да обявя, че на 7-й идущий августъ въ 10 часа заранята въ общинското управление ще стане търгъ въ закрити конверти за направата на втората секция отъ градскитѣ водопроводи.

Желающитѣ да взематъ участие въ търга трѣбува да представятъ една гаранция отъ 2500 лева.

Профилътъ, девизътъ и условията се намиратъ въ нашето техническо отдѣление и сж на разположение на интересующитѣ се.

Търгътъ ще се потвърди въ сжщия денъ ако блде износенъ за общинското управление.

София, 31 юлия 1882 година.

Помощникъ Кмета: Д. Михайловъ.
2—(1044)—3

Тутраканска митница.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 189.

Тутраканската митница има честь да обяви за всеобщо знание, че на 16-ий идущий августъ отъ часа 2 до 5 послѣ пладнѣ, ще се продаде въ помѣщенieto на помѣнатата митница съ наддавание конфискуванъ 32 оки сапунъ.

Желающитѣ се умоляватъ да се явятъ въ предѣленното врѣме за наддавание.

г. Тутраканъ 26 юлий 1882 год.

Управителъ: К. Димитровъ.
1—(1055)—1

Вратчанский окр. упр. съвѣтъ.**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 1152.

Чрезъ настоящето се извѣстява че подъ вѣдомството на съвѣтътъ се намира безъ ступанинъ едно конче алесто, на три години, съ бѣлѣгъ гривата и опашката му стригани, за това се приканватъ ступанитѣ на това животно, които сж го изгубили, да се явятъ отъ днесъ до 27-й идущий мѣсець августъ, въ канцеларията на съвѣта, и докажатъ за тѣхната собственост и да имъ се отдаде; при това ступанинътъ е длъженъ да е снабденъ съ свидѣтелство отъ общината отъ която принадлѣжи, а слѣдъ истичанието на горѣпоказаний срокъ съвѣтътъ ще го продаде чрѣзъ наддавание за въ полза на правителственното съкровище.

За Предсѣдатель: Ив. Стойновъ.

Членъ-Секретаръ: А. Д. Печенаковъ.
2—(1028)—3

ОБЯВЛЕНИЕ.

№ 387.

Ески-Джуманското градско общинско управление има нужда за учителъ който да може да преподава уроци въ третий классъ споредъ училищната программа; ако нѣкой отъ учи-

тельетѣ желае да занеме това мѣсто да се отнесе писменно или телеграфически до управлението за споразумение.

И. Д. Кмета: М. Георгиевъ.

3—(1021)—3

Кюстендилский сждебенъ приставъ.**ЗАПРЪЩЕНИЕ**

№ 270.

Долуподписанный сждебенъ приставъ при Кюстендил. окръжж. сждѣ, на основание исполнителный листъ подъ No. 181 отъ 5-ий апримий 1882 год., издаденъ отъ Кюстендил. мировой сждѣ, въ полза на Димитрия Хад. Трайчевъ, ж. отъ г. Кюстендилъ, срѣщу дългътъ на Айше Мехмедова Джамбаска, тоже Кюстендилка отъ гроша 1793 и лихвата до послѣдне исплащание, и съгласно ст. ст. 430 и 431 отъ Временнитѣ Сждебни Правила, наложихъ запрещение върху къщата и, находяща се въ г. Кюстендилъ въ махалата Тополница, при съсѣди: отъ една страна Теке, и отъ двѣ страни пжтъ; настоящата къща съгласно ст. 432 § 1-й не подлежи на отчуждавание.

г. Кюстендилъ 10 юлий 1882 год.

1-й Сждеб. Приставъ: А. Богдановъ.
1—(943)—3

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 271.

Долуподписанный сждебенъ приставъ при Кюстендил. окр. сждѣ, на основание исполнителный листъ подъ No. 325, отъ 7-ий юний 1882 год., издаденъ отъ Кюстендил. мировой сждѣ, въ полза на Абединъаа Налбантинъ, ж. отъ г. Кюстендилъ, срѣщу дългътъ на Минчо Георгиевъ отъ с. Грамаждано, Кюстенд. окол. отъ гроша 2400 и 29 лева и 20 стот. сждебни разноси, и съгласно ст. ст. 430 и 431 отъ Временнитѣ Сждебни Правила, наложихъ възбрана върху недвижимия имотъ на една бахча находяща се въ предѣлитѣ на с. Грамаждано, състояща отъ 5 увр. съмѣждена отъ една страна пжтъ, отъ двѣ стр. долъ, и отъ друга Ангель Веляновъ, находящата бахча съгласно ст. 432 § 1-й отъ сжщия Прав. не подлежи на отчуждавание.

г. Кюстендилъ 10 юлий 1882 год.

1-й Сждебенъ Приставъ: А. Богдановъ.
1—(944)—3

ЗАПРЕЩЕНИЕ

No. 404.

Подписанный сждебенъ приставъ при Кюстендилский окръжж. сждѣ, Радомирский участокъ, на основание исполнителный листъ издаденъ отъ Радомирский мировой сждия на 12-й юлий т. г. подъ No. 779, и съгласно 431 ст. отъ Временнитѣ Сждебни Правила, налагамъ възбрана върху недвижимитѣ имоти на Селимъ Салиевъ, ж. отъ с. Ковачевци Радомирска околия, а именно: 1 нива отъ 7 увр. и 2 ливади отъ 8 уврата, намиращи се въ чъртата на сжщето село за дългътъ му 1300 гр. и 2 рубли сждебни разноси на Топе Юнкленовъ ж. отъ с. Егълница.

Горѣказанныитѣ имоти съобразно 432 ст. отъ сжщитѣ правила не подлѣжатъ на отчуждавание.

г. Радомиръ 20 юлий 1882 год.

Сждеб. Приставъ Я. Т. Портновъ.
1—(1002)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 406.

Подписанный сждебенъ приставъ при Кюстендил. окръжж. сждѣ, Радомирский участокъ, на основание исполнителный листъ подъ No. 288/1881 год. и съгласно ст. 451, 452, 454, 455 и 465 отъ Временнитѣ Сждебни Правила, обявямъ за всеобщо знание, че слѣдъ два мѣсеца на трикратното публикувание настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, въ рас-

тояние на 61 день ще се продава на публиченъ търгъ двѣ ниви отъ 10 увр. една ливада отъ 1 уврат. и двѣ селища отъ 1 увр. на Юсинъ Рашидовъ, находящи се въ с. Провалянци.

Горѣпоменжти имущества не сж дадени никому въ залогъ и ще се продаватъ за обезпечение искътъ на Наумъ Димитриевъ отъ г. Радомиръ за 659 гр. и други законни разноси, които ще послѣдватъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ 50 гр. увр. желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ всѣки дневно въ канцеларията ми отъ 8—12 прѣдъ пладнѣ и отъ 3—5 часа слѣдъ пладнѣ, за да разглѣждатъ формалността по тая продажба до опредѣления срокъ освѣнъ вънеприсжтственнитѣ празнични дни.

г. Радомиръ 20 юлий 1882 г.

Сждеб. Приставъ: Я. Т. Портновъ.
1—(1003)—3

ОБЯВЛЕНИЕ.

№ 408.

Подписанный сждебенъ приставъ при Кюстендилский окръжж. сждѣ, Радомирский участокъ, на основание исполнителный листъ подъ No. 253/1881 год. и съгласно ст. 451, 452, 454, 455 и 465 отъ Временнитѣ Сждеб. Правила, обявямъ за всеобщо знание че слѣдъ два мѣсеца на трикратното публикувание настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, въ расстояние на 61 день ще се продава на публиченъ търгъ 4 ниви отъ 25 увр. едно селище отъ 1/2 увр. и половинъ воденица съ половинъ камъкъ на Юсинъ Рашидовъ находящи се въ чъртата на с. Провалянци.

Горѣпоменжтитѣ имущества не сж дадени никому въ залогъ и ще се продаватъ за обезпечение искътъ на Вакле Николовъ отъ г. Радомиръ за 1280 гр. и други законни разноси, които ще послѣдватъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ 50 гр. увр. а половинъ воденица отъ 300 гр.

Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ всѣки дневно въ канцеларията ми отъ 8—12 прѣдъ пладнѣ и отъ 3—5 часа слѣдъ пладнѣ за да разглѣждатъ формалности по тая продажба до опредѣления срокъ освѣнъ въ неприсжтственнитѣ празнични дни.

г. Радомиръ 20 юлий 1882 год.

Сждеб. Приставъ: Я. Т. Портновъ.
1—(1004)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 410.

Подписанный сждебенъ приставъ при Кюстендилский окръжж. сждѣ, Радомирский участокъ, на основание исполнителный листъ подъ No. 650/1881 г. и съобразно ст. 451, 452, 454, 455 и 465 отъ Временнитѣ Сждеб. Правила, обявямъ за всеобщо знание, че слѣдъ два мѣсеца на трикратното публикувание настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, въ расстояние на 61 день, ще се продава съ публиченъ търгъ 1/6 отъ къща, дувари отъ плетъ, покрита съ керемиди отъ двѣ стаи единъ хаятъ и единъ келеръ единъ хамбаръ отъ плетъ покритъ съ керемиди едно хамбарче отъ дъски, едно гумно отъ 100 метра дълго и 50 метра широко на Сизо Храновъ ж. отъ г. Радомиръ находящи се въ сжщий градъ.

Горѣпоменжтото имущество не е дадено никому въ залогъ и ще се продаватъ за обезпечение искътъ на Тоне Костовъ отъ с. Пчелинци за 2104 гроша и други законни разноси които ще послѣдватъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ 2104 гр. Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ всѣки дневно въ канцеларията ми отъ 8—12 прѣдъ пладне и отъ 3—5 часа слѣдъ пладне за да разглѣждатъ формалноститѣ на тая продажба до опредѣления срокъ освѣнъ въ неприсжтственни празнични дни.

г. Радомиръ 20 юлий 1882 год.

Сждеб. Приставъ: Я. Т. Портновъ.
1—(1005)—3

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№. 419.

Подписанный съдебенъ приставъ при Кюстендилский окръж. съдъ, Радомирский участокъ, съгласно ст. 248 ал. II и ст. 341 отъ Временнѣхъ Съдебни Правила, здигамъ запрещение подъ №. 154 наложено върху недвижимитѣ имущества на Коля Китановъ, ж. отъ с. Горна Глоговица.

г. Радомиръ 21 юлий 1882 год.

Съдеб. Приставъ: Я. Т. Портновъ.

1—(1041)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№. 285.

Долуподписанный съдебенъ приставъ при Кюстендил. окръж. съдъ, на основание исполнительный листъ подъ №. 45, отъ 16 й январий 1882 год. издаденъ отъ Кюстендил. мировой съдъ, въ полза на Стоичка Петровъ отъ с. Недѣлкова Гращица, Кюстендил. окол. и съгласно ст. ст. 451, 452, 454, 455 и 465, отъ Временнѣхъ Съдебни Правила, чрезъ настоящето обявямъ, че слѣдъ трикратното обвародвание настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, и до 61 день, ще се продава чрезъ публично наддавание при Кюстендил. окръж. съдъ, недвижимото имущество находяще се въ землището на с. Недѣлкова Гращица, на Насибѣ Ахмедова, жит. отъ г. Кюстендилъ, срѣщу дългътъ и отъ гроша 2800 и 150 гроша съдебни разности, а именно:

- 1) едно лозье, пуцинско отъ 3 уврат. оцѣнено за гр. 300
- 2) едно лозе, Становъ долъ отъ 1/2 половин. уврат. за гроша 200
- 3) едно лозье, булина дупка отъ 3 уврат. оцѣнено за гр. 600
- 4) едно лозье, срѣщу берсинъ отъ 2 уврат. оцѣнено за гр. 600
- 5) една нива, горановъ долъ отъ 3 уврат. оцѣнена за гр. 100
- 6) една нива, крайце отъ 3 уврат. оцѣнена за гр. 100
- 7) една нива, Андрийца отъ 2 уврат. оцѣнена за гр. 50.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната оцѣнка за гроша 1950 на горѣ.

Желающитѣ да купятъ могатъ да разгледжатъ формалноститѣ на настоящата продажба въ канцеларията ми отъ часъта 8—12 прѣдъ пладне и отъ 1—4 слѣдъ пладне освѣнъ празнични дни.

г. Кюстендилъ 16 юлий 1882 год.

Съдеб. Приставъ: А. Богдановъ.

1—(992)—3

Търновский съдебенъ приставъ

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№. 37.

Долуподписанный Григоръ С. Писаревъ съдебенъ приставъ при Търновский окръж. съдъ на основание исполнительный листъ подъ №. 1510 издаденъ отъ Търновский окръж. съдъ на 12 май т. г. по присъдата на Руссенский апелативенъ съдъ отъ 11 мартъ 1882 год. и съгласно ст. ст. 431 отъ Врем. Съд. Правила, чрезъ настоящето налагамъ възбрана върху недвижимото имущество на ж. отъ с. Циганово, Стояна Геновъ, а именно: на една къща съ дворъ и градина, находяща се въ с. Циганово, съ граници: пѣтъ, улица, Дядо Пеню и Баба Семовица: на една градина, въ землището на сѣщото село, на лѣвий брѣгъ на р. Янтра, съ граници: рѣка, пѣтъ, Калю Мариновъ и Захо Недевъ, за обезпечение вземанието на Недя Жековъ отъ с. Лясковецъ, състояще отъ 305 лъва и 40 стотинки.

Гореказаното имущество до сниманието на настоящето запрещение, съгласно ст. ст. 432 п. I Вр. Съдебни правила, е неотчуждимо.

Търново, 23 юний 1882 год.

Съдебенъ приставъ: Г. С. Писаревъ.

1—(863)—1

ВЪЗБРАНА

№. 10.

Долуподписанный съдебенъ приставъ при Врат. окр. съдъ на III участокъ, на основание за повѣдитѣ, издадени отъ Раховский мировой съдия подъ №. №. 466, 464 и 421 и съгласно ст. 248 отъ Вр. Съд. Правила, за обезпечение исковетѣ, заявени отъ г. г. Иванъ Нинова, Атанасъ Катранова отъ гр. Рахово и Стефанъ Цоновъ, отъ с. Селановци, противъ Куно Ивановъ отъ с. Бжкювци (Рах. окр.) налагамъ „възбрана“ на нижеслѣдующитѣ недвижимими имоти принадлежачи на казаный Куно:

1) на една нива отъ 3 дена оранье, находяща се въ района на с. Бжкювци и въ съсѣдство съ Цено Петровъ, Вачо Опровъ и Бано Мжлайски;

2) на едно лозье отъ 4 1/2 дюл. въ сѣщый районъ въ съсѣдство съ Паунъ Семковъ, Иванъ Гиздака и Трифонъ Пенковъ;

3) на една нива отъ 4 дена оранье въ сѣщый районъ и въ съсѣдство съ Камень Семковъ, Мано Тодоровъ и Демянъ Ивановъ, и

4) на една къща въ селото Бжкювци, въ съсѣдство съ Камень Семеоновъ, Марко Толчовъ и Цѣко Димитровъ.

До сниманието на настоящата, горнитѣ имоти не подлежатъ на отчуждавание.

Рахово 15 юний 1882 год.

Съдебенъ приставъ: Г. Антоновъ.

1—(795)—1

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№. 38.

Долуподписанный Григоръ С. Писаревъ, съдебенъ приставъ при Търновский окръж. съдъ, на основание исполнительный листъ подъ №. 1581, издаденъ отъ истий съдъ на 26 априлий т. г. и съгласно ст. ст. 431 отъ Вр. Съд. Правила, чрезъ настоящето налагамъ възбрана върху недвижимото имущество на Ивана Никовъ Качакъ-Танювъ отъ село Лѣсковецъ, а именно: 1) Едно лозье около 4 дюл. находяще се въ землището на с. Лѣсковецъ, на „Мочура“ съ граници: пѣтъ, Вжлю Ряповъ, Минчо Танчовъ и Паскова нива; 2) лозье около 3 дюл. въ сѣщото землище на „Соватя“ съ граници: мера, Манастирска нива и Кучомитово лозье; 3) нава около 10 дюл. въ Геранското землище, съ граници: пѣтъ, Нанко Николовъ и Анастасъ Атанасовъ и 4) една градина въ с. Лѣсковецъ въ махлата Св. Атанасий около 2 дюл. съ граници: Петко Дончевъ и Х. Христо Парневъ, за обезпечение вземанието на Х. Павля Драгановъ отъ сѣщото село, състояще отъ 67³⁴/₁₀₀ туски л. лихвата имъ — 32, и 88 лъва съд. разности.

Горѣказаното имущество до сниманието настоящето запрещение съгласно ст. ст. 432 п. I отъ иститѣ правила, е неотчуждимо.

Търново, 23 юний 1882 год.

Съд. приставъ: Г. С. Писаревъ.

1—(864)—1

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№. 39.

Долуподписанный Григоръ С. Писаревъ съдебенъ приставъ при Търнов. окр. съдъ на основание исполнительный листъ подъ №. 327, издаденъ отъ Горня-Орѣховский мировой съдия на 18 май 1881 год. и съгласно ст. ст. 431 отъ Вр. Съдебни Правила, чрезъ настоящето налагамъ възбрана върху недвижимото имущество на жителя отъ с. Лѣсковецъ Никола Зафировъ, състояще отъ една къща, находяща се въ с. Лѣсковецъ, мах. Св. Никола, съ сѣсѣди: Коста Върбановъ, Недѣлко Пърговъ, Керешковцитѣ, Тодоръ Скочевъ и улица, за обезпечение вземанието на Коста Върбановъ отъ истото село, състояще отъ 76 австр. минцове съ съдебни разности, и до сниманието настоящето запрещение, горнетото имущество съгласно ст. ст. 432 п. I отъ иститѣ правила, е неотчуждимо.

Търново, 23 юний 1882 год.

Съд. приставъ: Г. С. Писаревъ.

1—(865)—1

ЗАПРЕЩЕНИЕ.

№. 1.

Долуподписанный съдебенъ приставъ Иовчо Нейчовъ, при Търновский окръж. съдъ на Долне-Липишкий участокъ на основание исполнительнѣхъ листове, подъ №. №. 320, 428 и 385, издадени отъ Сухиндолский мировой съдия и съгласно ст. 431, отъ Врем. Съдеб. Правила, чрезъ настоящето налагамъ заповоръ, върху недвижимото имущество на жителката отъ село Сухиндолъ. Тота Трифоница Жилиясковата и именно: върху една къща въ село Сухиндолъ, построена на двата ката съ дворъ около единъ дюломъ съ граници: пѣтъ, Сжби Георгиевъ и Нидѣлко Стойчовъ, за обезпечение възисканието на жителитѣ отъ истото село Комо Василевъ, обретинъ П. Кръстовъ и Гатю Нидѣлковъ, състояща отъ сума 3266 гроша.

Горѣказаното имущество до сниманието на настоящитѣ заповоръ съгласно ст. 432, отъ Временнѣхъ Съдебни Правила, не подлежи на отчуждавание.

с. Дол Липница 8 юний 1882 год.

Съдеб. Приставъ: И. Нейчовъ.

1—(935)—1

ПОВѢСТКА

№. 72.

Ахмедъ Х. Ходжовъ отъ с. Ресенъ Търновско окръжие; по настоящемъ съ неизвѣстно мѣстожителство.

Долуподписанный съдебенъ приставъ Иовчо Нейчовъ, при Търновский окръж. съдъ на основание исполнительный листъ подъ №. 1260, издаденъ отъ истий съдъ, въ полза на Неша Ангелова отъ с. Ресенъ противъ васъ, за сума 800 гроша и съгласно стат. 430, отъ Временнѣхъ Съдебни Правила, ва предизвѣствамъ че отъ послѣдното троекратно публикувание настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, и до 61 день да се явитѣ и заплатитѣ доброволно рѣченната сума въ противенъ случай при истичанѣето на урѣченния срокъ ще се постжи съгласно ст. 433, отъ иститѣ правила къмъ описа и продажбата, на недвижимото ви имущество именно:

Една нива на брега въ Ресенско землище около 4 дюл. съ граници: отъ двѣтѣ страни пѣтъ, — Величко и Никола.

с. Дол-Липница 12 юний 1882 год.

Съдеб. Приставъ: И. Нейчовъ.

1—(809)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№. 589.

Подписанный Григоръ С. Писаревъ, съд приставъ при Търновский окр. съдъ, на основание исполнительный листъ подъ №. 1116 издаденъ отъ Търновский окр. съдъ на 8 априлий 1882 год. и съгласно ст. ст. 452, 454, 455 и 465 отъ Врем. Съд. Правила, чрезъ настоящето обявямъ, че отъ деньтъ на трикратното публикувание настоящето обявямъ въ „Държавный Вѣстникъ“ до 61 день ще се продава съ публично наддавание предъ Търновски окр. съдъ, слѣдующето недвижимо имущество, принадлежаче на Х. Ахмедъ Х. Дервишовъ отъ г. Търново, а именно:

1) половина (1/2) воденица съ два камака отъ четири каменната воденица, находяща се въ г. Търново при башъ хамамъ, надъ р. Янтра, чоято съдържа 19 аршина ширина и 23 аршина дължина, съ една стая, гезентия и хамбаръ, направа дѣсчена, заедно съ празно мѣсто около 1 дюломъ, предѣли: Башъ хамамъ, отъ двѣ страни пѣтъ и р. Янтра, оцѣнена за 5250 лева;

2) една воденица съ три камака, лѣжача въ Циганската махала на сѣщый градъ, чоято обѣма 30 аршина дължина и 35 ширина, съ една стая, гезентия, домъ и единъ хамбаръ, съ празно мѣсто около единъ дюломъ, предѣли: канара, пѣтъ, празно мѣсто и рѣката, оцѣнена първоначално за 2625 лева.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната оцѣнка 7875 лева офиц. курсъ на горѣ, двѣтѣ воденици или всяка отдѣлно.

Продаваемото имущество не е заложено никому и ще се продава за удовлетворение искъта на Търновеца Али Риза Сжджковъ, състоящъ отъ 675 турски лири, лихвата по 12% отъ 13 юлий 1881 г. до деньтъ на исплащанието имъ и 622 л. и 90% сжд. разности и расходитъ за водение на дѣлото.

Желающитъ да купятъ горнето имущество могатъ да разгледатъ формалноститъ по това дѣло и да наддаватъ въ канцеларията на подписаний всѣкий день очъ часа 9—12 предъ пладнъ и отъ 2—5 слѣдъ пладнъ съ исключение празниците.

Сждебенъ приставъ: Г. С. Писаревъ.

1—(826)—3

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 40.

Подписаний Григоръ С. Писаревъ, сждебенъ приставъ при Търновский окр. сждъ, на основание исполнительный листъ подъ № 529 издаденъ отъ Орѣховский мирови сждия на 27-й августъ 1881 г. и съгласно съ ст. 431 отъ Врем. Сжд. Правила, чрезъ настоящето налагамъ възбрана връхъ недвижимый имотъ на наследника на покойний Аврамъ П. Николовъ — Анастасъ Аврамовъ отъ с. Лѣсковецъ, състоящъ отъ една ниви съ лозье около 8 дюлюма, находяща се въ землището на с. Лѣсковецъ на „Мочура“ съ граници: Никола Поповъ, Тодоръ Московъ, Каралиевъ и пѣтъ, за обезпечение искъта на Стефана Върбановъ отъ сждото село 2,687 гроша, и до сниманиети настоящето запрещение горнята нива е неутчуждима.

Сждебенъ приставъ: Гр. С. Писаревъ.

1—(866)—1

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 41.

Подписаний Григоръ С. Писаревъ, сждебенъ приставъ при Търновский окр. сждъ, на основание исполнительный листъ подъ № 444 издаденъ отъ Търновский окр. сжд. на 9 февруарий 1882 год. и съгласно съ ст. 431 отъ Врем. Сжд. Правила, чрезъ настоящето налагамъ възбрана връхъ недвижимото имущество на жители отъ г. Търново Никола Т. Доброджалиевъ, състоящъ отъ една гевгирена магазиня, находяща се въ г. Търново, Махала Св. Костантина, въ Княжеската улица, съ граници: Ст. Сарафиди, мазата на Жорка Момчевъ, Петаръ Тереевъ и главный пѣтъ, за обезпечение вземанието на Търновеца Славча Х. Паскалевъ, състояще отъ 56 полуимперияла, лихвитъ за 6 мѣсеци, сждебнитъ разности 60 лева и 16 лева глоба, което имущество до сниманието настоящето запрещение е неутчуждимо.

Сждебенъ приставъ: Г. С. Писаревъ.

1—(938)—1

Кюстендилский окръженъ сждъ.

ПРИЗОВКА

№ 1929.

Кюстендилский окръженъ сждъ, призовава бившитъ Дубницки жители: Хаджи Руфада Абдуловъ и съпругата му Атидже Мустафова, а сега живущи въ градъ Джумая, Македония, да се явятъ въ този сждъ, лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, въ четири мѣсеченъ срокъ отъ деня на послѣдното двоекратно публикувание настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, съгласно ст. ст. 114 и 115 п. 2 отъ Временнитъ Сждебни Правила, за да отговарятъ на предявенный срѣщу тѣхъ искъ отъ Г. С. Чапрашиковъ, жителъ отъ градъ Дубница, за 300 лири турски, отъ продавателенъ записъ, за продадени недвижимими имущества.

Въ случай на неявявание, сждътъ ще пристѣпни съгласно ст. 281 п. 1 отъ вишепомѣнититъ правила.

г. Кюстендилъ 24 юлий 1882 год.

Предсѣдатель: Г. Капановъ.

И. Д. Секретаръ: С. Георгиевъ.

1—(1031)—2

ПРИЗОВКА

№ 1927.

Кюстендилский окръженъ сждъ призовава Хюсеина и Сюлеймана Молла Даудови, Кюстендил. жители, които се намиратъ въ Македония, въ неизвѣстно мѣстожителство, да се явятъ въ този сждъ лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, въ шесть мѣсеченъ срокъ отъ деня на послѣдното троекратно публикувание настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, съгласно ст. ст. 114 и 115 п. 2 отъ Временнитъ Сждени Правила, за да отговарятъ на предявенный срѣщу тѣхъ искъ отъ Илия Стоимеровъ, жителъ отъ Турско-село, Кюстендилска околия, за че не му издавали актъ за купената му отъ тѣхъ една къща въ градъ Кюстендилъ, за 10600 гроша.

Въ случай на неявявание, сждътъ ще пристѣпни къмъ разгледание на дѣлото задочно, съгласно ст. 281 отъ вишепомѣнититъ правила.

г. Кюстендилъ 24 юлий 1882 год.

Предсѣдатель: Г. Капановъ.

И. Д. Секретаръ: С. Георгиевъ.

1—(1030)—3

ПРИЗОВКА.

№ 1931.

Кюстендилский окръженъ сждъ, призовава Табакъ-Ахмеда, жителъ отъ г. Кюстендилъ, по настоящемъ живущъ въ градъ Криворѣчна Паланка (Македония), да се яви въ този сждъ, лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, въ четиримѣсеченъ срокъ отъ деня на двоекратно публикувание настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, съгласно ст. ст. 114 и 115 п. 2 отъ Временнитъ Сждебни Правила, за да отговаря на предявенный срѣщу него искъ отъ Расима Синановъ, жителъ отъ градъ Кюстендилъ, повѣренникъ на Мелекъ ханжмъ Мехмедъ Бегова, жителка отъ сждийтъ градъ, за 59287 $\frac{1}{2}$ гроша по записъ.

Въ случай на неявявание, сждътъ ще пристѣпни къмъ разгледание на дѣлото задочно, съгласно ст. 281 отъ вишепомѣнатитъ правила.

г. Кюстендилъ 24 юлий 1882 год.

Предсѣдатель: Г. Капановъ.

И. Д. Секретаръ: С. Георгиевъ.

1—(1029)—2

ПРИЗОВКА.

№ 1974.

Съгласно ст. 114 и 115 п. 2 отъ Временнитъ Сждебни Правила, Кюстендилский окръженъ сждъ, призовава бивший Радомирский жителъ Алиа Мехмедовъ, а по настоящемъ живущъ въ Македония, да се яви въ този сждъ, лично или чрезъ законенъ повѣренникъ, въ четиримѣсеченъ срокъ отъ деня на послѣдното троекратно публикувание настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговаря на предявенный срѣщу него искъ отъ Свѣщенника Ивана Икономовъ, жителъ отъ село Изворъ Радомирска околия, за да му издаде актъ за една ливада, купена за 380 гроша.

Въ случай на неявявание въ означенный срокъ, сждътъ ще пристѣпни къмъ разгледание дѣлото задочно, съгласно ст. 281 п. 1 отъ вишепомѣнатитъ правила.

г. Кюстендилъ 28 януарий 1882 год.

Предсѣдатель: Г. Капановъ.

И. Д. Секретаръ: С. Георгиевъ.

1—(1042)—3

Руссенский окръженъ сждъ

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 4150.

Руссенский окръж. сждъ, по углавното отдѣление, съгласно опредѣлението си отъ 22 юлий 1882 год. подъ № 178, и възъ основание ст. 850 отъ Временнитъ Сждебни

Правила, дири Агопъ Гарабетовъ, жителъ отъ гр. Тутраканъ, който се обвинява въ оскърбление полицейски служители, и който се е отклонилъ отъ сжда.

За това всѣкий, комуто е извѣстно мѣстожителството или мѣстонахожданието на Агопъ Гарабетова, се задължава, съгласно ст. 851 отъ Временнитъ Сждебни Правила, да извѣсти на най близкитъ полицейски и административни власти, и тия послѣднитъ да го представятъ безъ отлагателно въ този сждъ.

г. Руссе 24 юлий 1882 год.

Предсѣдатель: И. П. Бошковъ.

Пом. Секретаръ: Ив. Тодоровъ.

1—(1039)—1

Софийский сждебенъ приставъ

ПРИЗОВКА.

№ 30.

Подписанный сждебенъ приставъ при Софийский окръж. сждъ, на Новосел.-Златицкии участокъ, днесъ на 5 юлий 1882 год., на основание исполнительный листъ подъ № 153, издаденъ отъ закрытия Златицкии окр. сждъ въ полза на Стойчо Димовъ ж. отъ с. Челопечъ, Златиц. околия, противъ Алиа Ахмедовъ и Рашидъ Ахмедовъ, бивши ж. отъ с. Челопечъ, Златиц. околия, а за сега живущи въ Турция съ неизвѣстно мѣстожителство за 2000 гроша и 60 гр. сждебни разности.

То съ настоящата си призовка призовавамъ горѣпомѣнатитъ длѣжници, ако тѣ слѣдъ троекратното обнародвание въ „Държавенъ Вѣстникъ“, настоящата призовка, т. е. слѣдъ 61 день съгласно ст. ст. 430 и 433 отъ Временнитъ Сждебни Правила, не се явите въ канцеларията ми да оплатитъ доброволно горѣпомѣнатия длѣгъ, ще се постѣпни къмъ описа и продажбата на слѣдующитъ ви находящи се подъ запоръ недвижимими имущества, а именно:

1) единадесетъ ниви състоящи се отъ 14 $\frac{3}{4}$ дюлюма;

2) три ливади състоящи се отъ 7 дюлюм.

Всичкитъ горѣказани недвижимими имущества се находжатъ въ околността на Златицката околия.

с. Новоселци 5 юлий 1882 год.

Сждеб. Приставъ: Х. Д. Бояджиевъ.

1—(921)—3

ПРИЗОВКА

№ 31.

Подписанный сждебенъ приставъ при Софийский окръж. сждъ, на Новосел.-Златицкии участокъ, днесъ на 5 юлий 1882 год., на основание исполнительный листъ подъ № 2239 издаденъ отъ закрытия Златицкии окр. сждъ, въ полза на Иванъ Петковъ, ж. отъ с. Челопечъ, Златицка околия, противъ Юсеинъ Сюлиманчето, бивший ж. отъ сждото село, а сега живущи въ Турция, съ неизвѣстно мѣстожителство, за 3000 гроша и 100 гроша сждеб. разности.

То съ настоящата си призовка, съобщавамъ на горѣпомѣнатий длѣжникъ, че ако той слѣдъ троекратното обнародвание въ „Държавенъ Вѣстникъ“, настоящата призовка т. е. слѣдъ 61 день съгласно ст. ст. 430 и 433 отъ Временнитъ Сждебни Правила, не се яви въ канцеларията ми да плати доброволно горѣпомѣнатий длѣгъ, ще се пристѣпни къмъ описа и продажба на слѣдующитъ ви находящи се подъ запоръ недвижимими имущества, а именно:

1) единъ дворъ единъ дюлюмъ;

2) седемъ ниви състоящи се отъ 12 $\frac{1}{2}$ дюлюма;

3) една ливада отъ 1 дюлюмъ.

Всичкитъ тѣзи недвижимими имущества се находжатъ въ околността на Златицката околия.

с. Новоселци 5 юлий 1882 год.

Сждеб. Приставъ: Х. Д. Бояджиевъ.

1—(922)—3

Софийска I. класна болница.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 372.

Съгласно постановлението на Софийский болниченъ съвѣтъ отъ 16 текущий юлий не нужнитъ за болитѣ нѣща, както кожуси, вълнени ботуши (валенки), кожени ботуши, желѣзни печи и пр. ще се продаждъ на гласенъ търгъ съ надаване. Търга ще стане въ болничната канцелария въ вторникъ на 17 августъ отъ 9 до 12 часа предъ пладнѣ.

Резултата на търга ще получи сила слѣдъ утвърждението му отъ болничний съвѣтъ.

Назначенитѣ за проданъ нѣща могатъ да се видятъ всѣки денъ отъ 1 до 4 часа слѣдъ пладнѣ.

Назначения за 27 юлий търгъ не стана по причина на неявявание желающи да се търгуватъ.

София, 29 юлий 1882 год.

Предсѣд. на Соф. Болниченъ Съвѣтъ:

Д-ръ Браделъ.

За секретарь: Ив. Клисурски.

2-(1040)-2

1) една къща въ село Сохиндолъ срѣдната махала построена на маза, горния катъ неискаранъ, съ стѣни отъ камакъ, отъ половчатата на горѣ съ плетъ, покрита съ каменни плочи и слама съ дворъ около единъ дюл. съ граница: Сѣби Денчовъ, Гашо Недѣлковъ и пѣтъ.

Продаваемото имущество нее заложено никому и ще се продава за обезпеченение взиманието на жителитѣ отъ сѣщото село именно: Комо Василевъ, 2120 гроша, Обретинъ П. Кржстевъ 474г р. Гатъо Недѣлковъ 672 гроша, и разноскитѣ по изпълнението.

Продажбата ще почне отъ първоначалната оцѣнка 6000 гроша на горѣ.

Желающитѣ да купятъ могатъ да разгѣждатъ формалноститѣ на настоящата продажба въ канцеларията ми при Дог. Липнишкото окол. управление всѣкий денъ отъ часъ 8—12 прѣдъ пладнѣ и отъ 2—6 послѣ пладнѣ.

г. Търново 24 юний 1882 год.

Сѣдеб. Приставъ: И. Нейчовъ.

3-(937)-3

бей Мастжновъ, за 38842³/₄ гроша, 100 лири турски и 84 лири турски лихва.

Въ противенъ случай, ако не се яви, сѣдѣтъ ще постѣни съгласно ст. 281 п. 1 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила и издаде заочно рѣшение.

г. Търново 24 юний 1882 год.

Предсѣдатель: А. Андреевъ.

Секретарь: К. Станчовъ.

2-(889)-3

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 137.

Дирекцията на държавната класическа гимназия въ София има честь да обяви, за всеобщо знание, че на 25-й идущий августа ще се наченатъ приемнитѣ и повторителнитѣ испити въ гимназията и ще се продължаватъ до 31 сѣщия мѣсець, а на 1-ий септемврий ще се начене преподаванието на уроцитѣ и ще се отвори и VI-ий классъ.

г. София 29 юлий 1882 год.

Директоръ: А. К. Львовъ.

3-(1034)-3

Търновский сѣдебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 121.

Долуподписанный сѣдебенъ приставъ Иовчо Нейчовъ, при Търновский окржж. сѣдъ, на основание изпълнителнитѣ листове подъ №. №. 320, 385 и 428 издадени отъ Сохиндолский мировий сѣдия и съгласно ст. 452, 454, 455 и 465 Временнитѣ Сѣдебни Правила, чрезъ настоящето обявямъ че отъ денъ на послѣдното троекратно публикувание на настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, и до 61 денъ ще се продава въ канцеларията ми при Дог. Липнишкото окол. управление чрезъ публиченъ търгъ недвижимото имущество на покойния жителъ отъ с. Сохиндолъ Трифонъ Жилияковъ именно:

Търновский окржженъ сѣдъ.

ПРИЗОВКА

№ 3029.

Търновский окржженъ сѣдъ, на основание ст. 115 п. 3 отъ Временнитѣ Сѣдебни Правила, призовава бившата Търновска жителка, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство, Фатме Туафе Исмаилъ Пашалова, наслѣдница на покойнийтъ Ахмедъ бей Мастжновъ отъ г. Търново, да се яви въ тоя сѣдъ, лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, най късно слѣдъ шесть мѣсеца отъ послѣднийтъ пѣтъ на троекратното публикувание на тая призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на заявенийтъ срѣщу нея искъ, отъ жителя на г. Търново Х. Расимъ

Отъ Духовната Петро-Павловска Семинария.

ОБЯВЛЕНИЕ

понеже мнозина ученици отъ разни мѣста подаватъ въ управлението на Духовната Петро-Павловска Семинария прошения за да се приематъ въ заведението на стипендия, обявямъ се съ настоящето за знание на всички, че въ рѣченото заведение нѣма нито една свободна стипендия, и на никого отъ просителите не ще да може да се удовлетвори просбата.

Търново, 10 юлий 1882 година.

Ректоръ: Епископъ Климентъ.

ТАБЛИЦА

ЗА

Тръгванието и пристигванието на поцитѣ въ Софийската телеграфо-пощенска станция.

Тръгва	Дни	Врѣме на тръгванието			Пристигва	Дни	Врѣме на пристигванието		
		часъ	м.	врѣме			часъ	м.	врѣме
За вътрѣшността на Княжеството прѣзъ Плевенъ	Понедѣлникъ	12	—	пладнѣ	Отъ вътрѣшността на Княжеството прѣзъ Плевенъ	Понедѣлникъ	9	40	сутрина
	Четвъртъкъ					Срѣда			
	Сѣбота					Петъкъ			
За Европа и вътрѣшността на Княжеството прѣзъ Ломъ	Недѣля	11	—	сутрина	Отъ Европа и вътрѣшността на Княжеството прѣзъ Ломъ	Понедѣлникъ	11	—	сутрина
	Срѣда					Срѣда			
	Петъкъ					Сѣбота			
За вътрѣшността на Княжеството прѣзъ Ломъ	Понедѣлникъ	9	—	вечеръ	Отъ вътрѣшността на Княжеството прѣзъ Ломъ	Петъкъ	2	30	сутрина
	Четвъртъкъ					Петъкъ			
За Цариградъ прѣзъ Варна	Понедѣлникъ	12	—	пладнѣ	Отъ Цариградъ прѣзъ Варна	Понедѣлникъ	9	40	сутрина
	Четвъртъкъ					Петъкъ			
	Вторникъ					Петъкъ			
За Турция и Румелия прѣзъ Ихтиманъ	Срѣда	1	—	вечеръ	Отъ Турция и Румелия прѣзъ Ихтиманъ	Понедѣлникъ	12	—	пладня
	Петъкъ					Вторникъ			
	Недѣля					Срѣда			
						Петъкъ			
За Трънъ, Брѣзникъ, Радомиръ, Самоковъ, Дупница и Кюстендилъ	Понедѣлникъ	8	—	вечеръ	Отъ Трънъ, Брѣзникъ, Радомиръ, Самоковъ, Дупница и Кюстендилъ	Понедѣлникъ	8	—	вечеръ
	Петъкъ					Четвъртъкъ			
За Сърбия прѣзъ Царибродъ	Вторникъ	8	—	вечеръ	Отъ Сърб. прѣзъ Царибродъ	Срѣда	9	—	вечеръ
	Петъкъ					Сѣбота			

Параходитѣ за нагорѣ
Четвъртъкъ час. 7 сутрина
Сѣбота } час. 6 сутрина
Понедѣлникъ }

Параходитѣ за надолу
Недѣля } часа 3 40 м. вечеръ
Вторникъ }
Петъкъ }